

一年打基础、两年出形象、三年上台阶、四年成规模

中牟全力推进郑汴产业带开发建设

力争到2018年建成区面积100平方公里,居住人口100万以上

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张效强)高标准规划、高水平建设、高效能管理,全面提升产业带在全国的整体竞争力和特色聚集效应。昨日,中牟县召开郑汴产业带开发建设动员会,明确了第一季度规划、建设环保、综合督察优化环境等8个方面工作任务,迅速掀起建设高潮,确保年内开工项目达到30个以上。

据中牟县委书记、郑汴产业带管委会主任崔绍营介绍,郑汴产业带开发建设将认真借鉴国内外、省内外及郑东

新区的经验,加快基础设施建设,推动优势产业聚集,优化发展服务环境,实施体制机制创新,全面提升产业带在全国的整体竞争力和特色聚集效应,努力把郑汴产业带建成中原城市群核心区的先导区,郑汴一体化发展的产业集聚区,全省城乡协调发展和节约集约用地的示范区。按照总体规划,郑汴产业带开发建设,实现“一年打基础、两年出形象、三年上台阶、四年成规模、十年基本建成”,力争比规划提前两年,到2018年完成建成区面积100平方公里,居住人口100万

以上的规划任务,真正把郑汴产业带建设成为产业结构合理、基础配套完备、生态环境优良、社会和谐有序的郑州市现代化的新城区。

加大招商引资力度,是郑汴产业带建设的“重头戏”。他们结合郑汴产业带的功能区分,加强与江苏江宁开发区、郑州地产集团、郑州土地储备中心及圣瑞集团沟通合作,推进水电气暖等配套设施,启动道路、管网建设,年内开工建设主干道15条50公里,建成白沙组团和官渡组团水厂和污水处理厂,完

成4个乡镇15个行政村的拆迁安置,确保投资15亿元以上的10个大型基础设施项目开工建设。按照“大招商、招大商、选商引资”的招商理念,围绕高新技术、现代制造、现代物流等重点行业,瞄准世界500强和中国500强企业,积极引进大型项目,引进国内和世界500强企业6家,协议资金突破300亿元,实际到位资金50亿元,并创新融资模式,拓宽融资渠道,力争融资10亿元以上,迅速掀起项目建设高潮,确保年内开工项目达到30个以上。

中牟积极开展农机春耕备耕

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张效强 石三磊)昨日上午,在中牟县九龙镇三王村,该县农机局技术人员正在帮助该村村民王建军修理柴油发动机。1小时后,看到正常运转的发动机,王建军高兴地笑了。

为切实帮助群众搞好春耕生产,中牟县农机部门积极采取多项措施全力抓好农机春耕备耕工作。他们围绕春季生产所需,积极开展送农机具下乡活动,发挥农机维修点和农机服务组织的作用,选调精干技术人员组成农机维修服务队,集中人力、物力,逐机进行检查、维修、保养,保证农业机械以完好的技术状态参加春季作业。他们还利用农机校等教育培训场所,搞好农机手的技术培训,提高农机手的技术技能和安全生产意识,严厉打击制售假冒伪劣农机具及零配件的不法行为,进一步规范农机修配市场。

截至目前,该县农机部门已组织了5组农机服务队,已检修、保养各类农机具2000台套,3000台套农业机械投入到春耕备耕中,设立了5个宣传点,深入宣传农机的有关法律法规,受教育群众达6000余人,为该县春耕生产打下了良好的基础。



春节刚过,中牟县农业技术人员就开始进村入户,指导农民进行节后生产。

通讯员 朱星伟 摄

两个假房产证 骗了三十万

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 亚恒 永松)巩义城区女子王丽晓花2200元买来两个假房产证,作为抵押私人贷款30多万元。昨日,巩义法院判处王丽晓有期徒刑10年,并退赔受害人赵荣海30余万元。但是,赵荣海拿着判决书却高兴不起来,因为王丽晓已没有偿还能力。

找借口不让进房看

去年10月,赵荣海通过熟人张延新认识了王丽晓,张延新介绍说:“王丽晓急需20万元做生意,你贷给她吧?她有两间门面房,不怕她不还。”赵荣海要王丽晓拿个人房产证作为抵押。很快,王丽晓拿来一间门面的房产证,赵荣海给了她20万元,并提出到门面房去看看。两人到达门面房门口,王丽晓不让进去看看,说:“如果家人一旦知道拿门面房作抵押贷款,我不好解释。”赵荣海没有坚持进去看。不久,王丽晓拿另一间门面的房产证,又贷款10万元。

原来是假证

11月中旬,赵荣海在家闲来无事,拿两个房产证来看,发现两个房产证编号虽然不一样,但房号一样,就怀疑房产证是假的,当即给王丽晓打电话说:“我到房产局调查过了,你的房产证是假的。”王丽晓支吾了一会,承认是假的,说:“在家门口有办证的电话,付了款后,办假证的把假证送到家门口。”

在多次索要欠款无效的情况下,赵荣海报了案。

30万元打水漂

昨日,巩义法院判处王丽晓有期徒刑10年,并退赔赵荣海30万元。但是,赵荣海却高兴不起来。巩义公安局刑侦一中队调查时,刑警问王丽晓是否有能力偿还30万元贷款,王丽晓回答说:“我还不了,那30万元都让我还赌博时欠的钱了。”

“民间用房产证作抵押的贷款,最好也到房产局办理有关手续。”巩义市房管局宣传科科长李跃平说,一方面可以查验一下房产证是否是真的,另一方面可以避免房产证所有人在抵押贷款后,挂失再办房产证,从而使作为抵押的房产证失效,损害出借人的权益。即使不办有关手续,也可以到房产大厅查验房产证真假。

制作虚假合同 诈骗两千学生 保险业务员被判刑5年

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 左世友 王勇)保险公司业务员张某用假保险合同,骗取河南某学院近两千名学生保险费22万元。2月26日,新郑市法院以合同诈骗罪判处张某有期徒刑5年。

2006年9月,河南某保险公司业务员张某为牟取利益,在没有得到公司许可的情况下,私自伪造假冒本公司的“学平险”保险合同,向河南某学院的学生出售该保险合同近2000份,共收取学生保险费22万余元,致使河南某学院学生和保险公司遭受损失。2007年3月,此事件被张某所在的保险公司发现,张某将所骗的保险费18.95万元退还学院,该保险公司向学生们补办保险。

法院认为,被告人张某以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人财物,数额巨大,其行为已构成合同诈骗罪。

虚构公司 伪造公文 私刻印章

狂骗洛阳登封两地百万元

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张建设 张朝晖)2006年7、8月份,河南省中环保工程有限公司经理张全有用虚构的公司名义与他们签订购货合同,共骗取这些公司货物价值近百万元。

警方在调查中了解到,2006年7月,张全有自称是河南省中环保工程有限公司总经理,与洛阳神伟纤维有限公司、孟某、登封的曹某、张某、牛某等人签订了近百万元的贷款合同。孟某等人多次讨要货款,张全有都想推托,最后,张全有躲了起来,关掉了手机,与被骗的货主玩起了“失踪游戏”。被骗的孟某等久寻张全

2006年7、8月份,河南省中环保工程有限公司经理张全有用虚构的公司名义与他们签订购货合同,共骗取这些公司货物价值近百万元。

有未果,意识到可能被骗,遂到登封市公安局报案。

登封市公安局专案民警辗转郑州、洛阳、开封、南阳、焦作、新乡等地,查找线索,收集证据,核实并无河南省中环保工程有限公司。但此时张全有已闻风潜逃。立案后,2007年2月9日,专案民警赶赴张全有的老家开封,守候7个昼夜,终于2月16日夜将张全有在家中生擒。经审讯,张全有对其虚构公司、伪造公文、私刻印章,诈骗洛阳、登封两地供货方货款近百万元的犯罪事实供认不讳。

车辆套牌 逃避纠章

新密一司机疯狂碾压交警



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中 马沽恒 文/图)昨日下午,新密市公安局交警大队民警在查处一辆套牌车时,套牌车司机为逃避民警的查

纠,竟将民警撞倒在血泊之中逃窜。

昨日下午2时30分,新密市公安局交警大队五中队民警朱战营和宋新春在城区巡逻时接到110指令:该市西大街防

疫站对面发现一辆车号为豫AAG666桑塔纳轿车是辆套牌车。民警们赶到现场发现一辆黑色桑塔纳轿车停在路边,车号正是豫AAG666。此时,该车司机正躺在车里睡觉。朱战营打开右前车门叫醒司机,并站在车门口让司机出示驾驶证和行驶证。该车司机突然发动,打着方向快速向公路中央倒去。站在车旁的朱战营躲闪不及,被车门挂倒后,该车的前车轮又从朱战营的身上轧了过去,当时朱战营大叫一声倒在血泊之中。

刚下警车的宋新春见此情况,赶忙上前拦截该车。该车猛地挂上前进挡,快速向西逃窜。朱战营迅速被送往新密市第一人民医院抢救。经诊断,朱战营第三腰椎压缩性骨折、肋骨骨折、胸部闭合伤、浑身上下多处擦伤。

4时15分,从新密刘寨派出所传来消息,撞伤朱战营的豫AAG666桑塔纳轿车在刘寨镇西马庄村马某的家门口发现,开车的马某不知去向。大队派出民警迅速赶到刘寨镇西马庄村,将豫AAG666号桑塔纳轿车暂扣。目前,民警正在对马某进行追捕。

图为受伤民警被送往医院。

送科技下乡 建示范基地 新密开展林业科技减灾活动

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李绍光 王炎军)“今天,不但学会了果树嫁接技术,又认识了林业专家,今后种什么果树都不用愁了。”昨日,新密白寨镇农民张福全兴奋地说。新春伊始,新密市林业技术推广站就派出专业技术人员走村入户开展送科技下乡活动。

由于今年雨雪较大,樱桃树不同程度都受到灾害影响,技术人员根据各村受雨雪灾害的情况,对樱桃树进行整形、修剪,以有效减少果农损失。在果树修剪的过程中,技术人员还为林果农讲解了春季樱桃管理的程序,整形、修剪的技术要点,以及病虫害防治方法等一系列技术问题,使林果农掌握了果树生产、丰产的技术本领,及时解决了他们面临的疑问、难题。

另据了解,该市今年将大力实施科技兴林、人才强林战略,不断增强科技创新能力。该市今年计划推广5项以上林业新技术,5个以上林果新品种,建设两个科技示范村,组织开展一次科技下乡活动,培训一批林业干部职工和林农。使全市林木良种使用率达到65%以上。

打造一流村级劳动保障服务窗口 巩义为百个村级工作站“换装”



本报讯(记者 梁晓 王亚楼 通讯员 崔中平 文/图)为了更好地完善各种制度,打造一流基层劳动保障服务窗口。昨日,巩义市为首批100个标准化村级劳动保障工作站统一制作标牌,配发电脑、办公桌椅、档案柜。

昨日上午,巩义市隆重举行村级劳动保障工作站标准化建设网络设备发放仪式。活动当天,100个标准化村级劳动保障工作站的工作人员高兴地领走了电脑、办公桌椅、档案柜等设施。据了解,巩义市将在2008年年底为全市291个村全部建立标准化村级工作站,在具备网络信息传输的市、镇、村实行网络化管理,达到三级网络共享,并在全市开通网上求职和网上招聘业务,实现基层就业服务全覆盖。

据悉,巩义市村级工作站的设立,为广大劳动者搭建了就业再就业和转移就业服务平台,已累计实现就业再就业3万余人次,实现农村劳动力转移就业近10万人次。

中牟县城关镇 百万元重奖文化建设先进村

本报讯(通讯员 冉涌泉)昨日上午,中牟县城关镇拿出110万元表彰2007年度为经济社会发展作出贡献的先进集体。尚庄村、自由街村等3个村在农村文化大院和繁荣社区文化活动中起到了示范带动作用,分别奖励18万元。

在过去的一年中,中牟县城关镇财政收入达到了4789万元,农民人均纯收入为8389元,同比分别增长了27.1%和20.4%。他们投入210多万元设立了大病医疗基金、老年人生活补助基金、教育扶助基金、孤寡老人生活补助基金、农民就业和素质教育培训基金。为了满足人民群众日益增长的精神文化需求,他们投资600多万元新建了西街、尚庄村、自由街村和晨光社区农民文化大院,全镇7个农民社区文化大院全部达到了省级标准,有两个被命名为省级示范性文化大院,活跃了农村文化,丰富了群众业余文化生活。



当前,气温回升,小麦开始返青拔节。昨日记者在荥阳市农村看到,当地农民针对当前苗情特点,因苗制宜,进行浇水、追肥,掀起春季麦田管理高潮。

本报记者 许大桥 通讯员 李建文 摄

实施十大工程,构筑新产业骨架。新年伊始,新密市——

加快项目建设 推动跨越发展

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李绍光 王炎军)新年伊始,新密市各级领导干部深入企业、项目建设工地等,按照“加快项目建设,实施项目推进”的要求,面对面向企业负责人、员工征求意见,查找工业经济发展环境的“软肋”,全市上下已形成集中精力抓项目,努力实现新密经济的跨越式发展的浓厚氛围。

近几年,新密经济社会取得了长足

发展,各项事业稳步推进。但是,该市传统产业优势缩减,过分依赖资源和传统产业的发展格局没有取得实质性突破。为此,今年该市紧紧围绕跨越式发展的目标,全力实现“两个100、三个翻番”的跨越式发展奋斗目标,全市生产总值比2005年净增100亿元,利用域外资金累计达到100亿元。

作为总揽今年新密经济工作全局的

龙头工程,新密对抓好项目建设有一套完整的规划。首先,该市加强项目前期工作,突出项目库建设。在充分研究县情的基础上,选准既符合客观经济发展要求又符合该市实际的产业和项目,科学建设项目库,并进行精心包装。其次是强力实施“十大工程”,把裕中电厂煤炭循环经济产业园、曲梁服装工业园、杨河煤业循环经济、隆盛祥氯化盐、造纸清洁生产、华昌技术

转移中心、豫密药业、干法水泥生产集群、城市商贸物流中心、老城古县街修复等十大工程作为全市跨越式发展的战略工程,抓紧制定完善规划,集中力量扶持推动,力争经过3~5年努力,形成群体规模优势,构筑新的产业骨架。

同时,新密还将开工建设裕中电厂二期1×100万千瓦机组工程、杨河煤业年产300万吨洗选煤、和信新型建材、崔岗煤矿、金源特110千伏变压器生产线等项目;加快同力日产4500吨干法水泥生产线、大磨岭煤矿、和成煤矿、造纸厂工业污水处理厂、东盛纸业涂布纸生产线、正泰耐材等项目建设,争取提前完成计划进度;做好裕中电厂循环经济系列项目、中正日产4500吨干法水泥生产线、大陵镇垃圾发电等项目运作。